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Слово від упорядників 

 
 

Дошкільна освіта – цілісний процес, спрямований на забезпечення 

різнобічного розвитку дитини дошкільного віку відповідно до її задатків, 

нахилів, здібностей, індивідуальних, психологічних та фізичних 

особливостей, культурних потреб; формування у дитини дошкільного віку 

моральних норм, набуття необхідного життєвого досвіду. Дошкільна освіта є 

обов’язковою первинною складовою частиною системи безперервної освіти в 

Україні. 

Науковий інтерес до дошкілля зростає повсякчасно. Суспільство вже 

починає розуміти, що все починається з дитинства. В той же час дошкільна 

освіта гостро відчуває потребу в оновленні наукової бази, яка дозволила б 

вихователям розвивати творчий потенціал і забезпечувати цей складний 

процес на належному науковому і професійному рівні. 

 Філософські, педагогічні, психологічні проблеми дошкільної освіти 

знайшли своє відображення у бібліографічному покажчику «Дошкільне 

виховання – інвестиції у майбутнє» складеному на основі фондів Наукової 

бібліотеки Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника. Бібліографічне видання охоплює документні джерела з 2001 по 

2011 рік українською та російською мовами: книги, статті із наукових 

збірників, періодичних видань. 

Покажчик складається з семи розділів, які розкривають матеріал для 

реалізації резервів комплексного підходу в навчанні і вихованні дошкільнят. 

У першому розділі зібрані нормативні документи з правового 

регулювання дошкільної освіти в Україні, матеріали про організацію та зміст 

навчально-виховного процесу в дошкільних навчальних закладах. 

Другий розділ присвячений роботі з планування діяльності дошкільних 

закладів України, аналізу теоретичних засад інноваційних тенденцій 

розвитку сучасної дошкільної освіти. 



У третьому розділі представлений матеріал про сучасні освітні 

програми для дошкільних закладів.  

У четвертому – праці з освітньо-виховної роботи у дитячих садках 

України, висвітлені деякі інноваційні аспекти виховання дошкільників. 

П’ятий розділ розкриває специфіку організації ігрового середовища для 

дітей дошкільного віку.  

У шостому розділі зібрано матеріал з організації життя дітей у різних 

вікових групах. 

Сьомий розділ висвітлює взаємодію дошкільного закладу із сім’єю, 

педагогічну просвіту батьків дошкільнят. 

У межах розділів документи розміщено в алфавітному порядку за 

прізвищами авторів та назвами творів чи публікацій, наявний іменний 

покажчик. 

Бібліографічний опис і скорочення слів здійснено відповідно до чинних 

в Україні стандартів. 

Зібраний і впорядкований матеріал буде корисним науковцям, 

викладачам, аспірантам, студентам, працівникам дошкільних закладів, усім, 

хто цікавиться проблемами дошкільної освіти, вихованням дітей 

дошкільного віку. 
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